

2021-2022學年度 — 美國北加州矽谷中文學校學術比賽紀實

#2021-2022學年度 # 美國 # 北加州 # 矽谷中文學校 # 學術比賽

矽谷中文學校

活動時間：2022-02-13

2021-2022學年度 — 美國北加州矽谷中文學校學術比賽紀實

自2020年3月起，礙於北加州COVID-19疫情嚴峻影響，矽谷中文學校每年例行的實體學術比賽因此中斷了2年，此舉實為史無前例、迫於無奈。在校園恢復實體課程後，寇惠風校長帶領行政及教務志工，經過無數次的會議討論，研擬出既安全又利於執行之賽程策略，最終大家排除萬難，讓本校學生們能如期順利參加2021-2022學年度的校內盛大學術比賽。

矽谷中文學校自辦學術比賽乃由來已久之傳統校風，這是學生與家長們相當期待的活動，更是各年級老師們瞭解教學成效的最佳機會，師長透過比賽成績之量化、客觀詮釋評量結果，將可據此訊息改善教學品質，且進一步的調整未來課程設計。本學年度學術比賽以實體舉辦，項目共計14項，涵蓋語文學習及文化藝術領域。參與學生人次約150人左右，而這場比賽也動員超過百人以上的家長志工，投入命題規劃、現場評審及閱卷計分之支援師資，高達30幾位老師。2月13日的比賽現場中，參賽選手們各個卯足全力，發揮平日習得之中文智識和表達能力，盡數表現可圈可點，讓評審老師及場邊駐足家長們紛紛驚嘆不已！

這群頂尖優秀的孩子們，在海外非華語圈成長、平日使用雙語生活，卻能持之以恆的努力學習中文，著實令人刮目相看，分外難能可貴。全體親師生對比賽過程中所呈現的習得成效充滿成就感，寇惠風校長也為這場圓滿成功的學術比賽，向所有辛勤付出的工作人員表達感恩及肯定，並期勉「矽谷中文學校辦學之成功，從成功的教學出發；而成功的教學則從導引海外學生的個別差異化學習開始。」



各項比賽之監考老師及家長志工



寇惠風校長（右上、右下圖著黃色背心制服）與參加學術比賽之學生、家長合影



學術比賽各考場現況



准考證領取處及校園中各考場之報到現況